



Святейший Патриарх Кирилл направил приветствие участникам XIX Генеральной ассамблеи Межпарламентской ассамблеи Православия

С 26 по 29 июня 2012 года в Праге (Чехия) проходит XIX Генеральная ассамблея МАП. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил приветственное послание организаторам, участникам и гостям мероприятия. Текст приветствия приводится ниже полностью.

Уважаемые организаторы, участники и гости Ассамблеи!

Сердечно приветствую собравшихся ныне в столице Чехии депутатов национальных парламентов, общественных деятелей, представителей академических кругов и средств массовой информации.

Выбранная для обсуждения тема — «Проблемы демократии в условиях глобального экономического кризиса» — предполагает всестороннее изучение важнейших вызовов, стоящих сегодня перед мировым сообществом.

Православная Церковь неоднократно обращала внимание на то, что экономическая стагнация выражается не только в математических графиках, в падении биржевых котировок, но и в увеличении числа безработных и общем снижении уровня жизни людей. Кроме того, застой в сфере производственных отношений — это внешняя сторона переживаемого ныне глубокого ценностного кризиса. Его истоки — в забвении ключевого евангельского принципа, описывающего должный порядок отношений внутри любого сообщества: «Как хотите, чтобы с вами поступали люди, так и вы поступайте с ними» (Лк. 6; 31). Игнорирование этой нормы стимулирует эгоизм, потребительство, гедонизм, делает многих наших современников неспособными к разумному ограничению своих амбиций ради блага всего социума.

Нестроения в мировой экономике свидетельствуют также об упадке всей демократической системы управления. Вместе с тем, возникшие трудности побуждают нас задуматься о том, как не допустить ситуации, при которой цели и задачи финансовых элит оказываются весьма далекими от нужд и чаяний большинства населения, а благополучие нации становится предметом манипуляций узкого круга лиц.

Убежден, что успешное преодоление кризиса возможно лишь с опорой на традиционные духовно-нравственные ценности. Страны, где большая часть жителей исповедует Православие, призваны

подавать миру пример строительства экономики и народного управления в соответствии с христианскими принципами и идеалами. Надеюсь, что решения, принятые на Ассамблее, найдут свое реальное воплощение в законодательных инициативах и государственной политике.

Желаю всем участникам плодотворной работы и конструктивной дискуссии. Призываю на ваши труды Божие благословение.

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53996/>